Ypok no mateMaruka 3a S Kiac
Jluue Ha Tpanen

24.04.2020r.

B nnemHus yac, CKbIIM yYSHHIIH, IPEICTOM J1a HAYYUM KaK c€ HaMUpa JIMLE Ha TeOMeTprYHaTa (purypa
Tparen, ¢ KOsTo ce 3armo3Haxme Buepa. [Ipean ToBa obaue HeKa BUJUM Al TIO3HABATE U3YUYCHUTE 10
MOMEHTa reoMeTpu4Hu Gurypu. ToBa e mpoBepUM Cb CIIEIHATE 33AAUKH:

1 3az[.HeKa BCCKH OT BaC Ha30B€ HMETO HA BCAKa €JHAa OT TEC3U (1)I/Il"ypI/I
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2 3aa. Crioper 03HaYCHUsATA HA YepTexka, KOU OTCEYKH ca OCHOBHTE Ha purypara?
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A cera, 3anmiieTe IUIaHa Ha YPOKA M PEIICHUTE 331a9H:

Jluue Ha Tpanen
1.BucounHa KbM OCHOBaTa — €IMH OT Hail BAXKHUTE €JIEMEHTH, O3 Hesl He MOKe Jla e HaMepH JIHIIE.
OTHOBO s oTOENsI3BaMe C Mo3HaTaTa HU OyKBa.

2. ®opmyJia 3a JuIe HA Tpameir:
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a,b—ocnosu

Juuye na mpaney ce namupa, kKamo ce h - éucouuna
YMHOMCU COOPBM HA ObANCUHUME HA

ocHogume My ¢ ObaANCUNHAMA Ha

BUCOMUHAMA U NOJIYHEHOMO RPOU3ECOCHUE

ce pazoenu na oge. £ MyShared

IIpumepHu 3agaun:

OtHOBO HanoMHAM: B PCHICHUCTO [a UMa :

1.Cokparen 3anuc, 2.OOPMVYIJIA, 3.3amecTBane ¢ yuciara ot ycioBuero, 4.I1pecmsitane.

33,[[ 1. I[a HaMCpUM JIMLCTO HA Tpallell 110 JaACHUA YCPTCIK:
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Pemenue:
a=13,b=8h=7,S=?
. (a+b)h
§=

2
S=(13+8).7/2 g=1348)7
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S=(21.7)/2=147/2 =735 ks.cm.

3az. 2 1a ce HaMepH JIMIETO Ha Tpamell 1o JaeHu:
a)a=5cm.,,b=4dm., h=12cm., S=?
b)a=7cm.,b=53cm.,h=1,2cm.,,S=?
Pemenue:

a)b=4dm.=40cm.



_(a+b)h
9

S

S=(5+40).12/2
S=(45.12)/2=540/2
S =270 xB.Ccm.
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(a+b)h
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S=(7+53)1,2/2
S=(12,3.1,2)/2=7,38

JloMarga padora:

HpeCMCTHeTe JIMIETO Ha Tparen 110 JaACHu:
A)a=4cm.,b=9cm., h=0,4dm.
b)a=3,2cm.,b=1,04cm, h=2cm.



